Діагностична робота №6

Прізвище, ім’я учня_________________________

1.Запиши числа
[image: ]
2.Обчисли.
325 + 251 =               648 – 426 =               508 – 403 =                636 + 53 =
547 + 135 =                 376 + 271 =               545 – 228 =                613 – 441 =

3.Виконай дії з іменованими числами:

18р.10міс.+2р. =  ……р……міс.

4 тижні + 5 діб = ______ діб

[bookmark: _GoBack]20р.11міс.-8 міс.=…..р……міс.

3 доби + 12 год = _______ год


4.Розв’яжи рівняння:  
70-х=60
5.Розв’яжи задачу. 
Відстань від Миколаєва до Дніпра становить 325 км, а від Дніпра до Харкова -  на 108 км менша. Яка відстань від Миколаєва до Харкова через Дніпро?
                                                                                                                                                         
Миколаєв                                           ?  на 108 км менша                    
                                                                                          Харков
                        325 км               Дніпро
                     



                                                      ? км



     



	


	Познач V :
 (Як тобі було      виконувати   завдання?)
	Мені було дуже легко

	Мені була потрібна допомога вчителя чи однокласників
	Мені було дуже важко
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